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Ważne telefony COVID-19
Jeśli podejrzewamy u siebie lub bliskich zakaże-
nie koronawirusem, pod żadnym pozorem nie 
kierujmy się do szpitali ani przychodni.

Kontaktujemy się telefonicznie.

Wojewódzka Stacja 
Sanitarno-Epidemiologiczna w Szczecinie 
(w godz. 6:00-22:00) 
91 434 04 37

Informacja telefoniczna dotycząca 
koronawirusa (w godz. 07:25-20:00) 
608 229 942 lub 608 229 963

Powiatowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna 
w Myśliborzu
(poniedziałek-piątek w godz. 7:25-20:00)
tel. 95 747 56 16
całodobowo:
694 415 750
691 465 020
691 465 076

Transport sanitarny
112
999

Całodobowa infolinia NFZ
800 190 590

Infolinia MSZ ws. przekraczania granic 
22 523 88 80

ZUS - Dodatkowe linie tematyczne 
22 560 16 00

Samorząd 
Konkretny pakiet pomocy 
szpitalowi w Dębnie

Gmina zakupiła laptopy do nauki 
zdalnej 

Miasto wiosennie przystrojone

Rodzice zwolnieni z opłaty  
za pobyt dziecka w żłobku

Gmina Dębno otrzyma  
dofinansowanie na modernizację 
ulicy Matejki

Odkażanie przestrzeni  
publicznych na terenie miasta  
i sołectw Gminy Dębno

Gmina przekazuje mieszkańcom 
maseczki ochronne 

Informacja z przebiegu XIX sesji RM

Informacja z przebiegu  
nadzwyczajnej XX sesji RM
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Komunikaty

Mieszkańcy
Dębnianki szyją maseczki  
dla służby zdrowia i mieszkańców

Dębno w kwarantannie   
– fanpage dla mieszkańców

Z żałobnej karty  
ŚP. Stanisława Leśków

Konkurs fotograficzny
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Druga liga STS

KONDOLENCJE 

OGŁOSZENIA

3

3

4

6

5

7

10

9

11-13

14

14

15

15

16

18

17

4

5



MD 4/193 kwiecień 2020

3

SAMORZĄD

Konkretny pakiet pomocy 
szpitalowi w Dębnie
31 marca br., podczas XIX sesji Rady Miejskiej Dębna radni 
jednogłośnie przyjęli zmiany w budżecie na obecny rok. 
Jednym z kluczowych punktów tych zmian było zabezpie-
czenie kwoty 4 mln zł na rzecz Szpitala w Dębnie. Kolejne 
wsparcie szpitala przyznano podczas kwietniowej nadzwy-
czajnej sesji Rady Miejskiej Dębna.

Rząd uruchomił program dla gmin, aby mogą wnioskować  
o sfinansowanie zakupu laptopów, tabletów oraz dostępu  
do internetu dla uczniów i nauczycieli, którzy nie mają sprzętu 
umożliwiającego im realizację zdalnych lekcji. Gmina Dębno  
w ekspresowym tempie złożyła wniosek i zakupiła 30 laptopów. 

Sumę 4 mln zł planuje się przeznaczyć następująco: 
3.500.000 zł na niezbędne dopłaty gminy Dębno jako 
wspólnika do spółki Szpital oraz 500.000 zł na nie-

zbędne zakupy medyczne w związku z epidemią koronawi-
rusa. Oznacza to rezygnację z wielu innych, ważnych zadań 
na tę chwilę, ale nikt nie miał wątpliwości, że w pierwszej 
kolejności trzeba zabezpieczyć życie i zdrowie naszych 
Mieszkańców.

Bardzo dziękuję Radnym za wspaniałą postawę, przy-
jęcie całej uchwały z proponowaną kwotą i jednogłośne 
przyjęcie poprawki. Dzięki temu możemy na bieżąco do-
konywać niezbędne zakupy medyczne dla naszego szpitala  
(a takie potrzeby już są zgłaszane).

7 kwietnia br., podczas  nadzwyczajnej sesji Rady Miej-
skiej Dębna, radni podjęli po raz kolejny uchwałę w sprawie 
wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału zakładowego 
Spółki Szpital o kwotę 630.000 zł. Przypomnijmy, że pod-
czas marcowej sesji przyjęto analogiczną uchwałę na sumę 
315.000 zł. Kwoty w tych uchwałach wynikają z proporcji 
udziałów w Spółce (powiat 68,50%, gmina 31,50%). Zatem 
do kwoty 1 mln zł przyjętej wcześniej (powiat 685 tys. + 
gmina 315 tys.) dochodzi teraz kwota 630.000 zł po stronie 
gminy, a po stronie powiatu będzie to kwota 1.370.000 zł.
(razem 2 mln zł). Oznacza to, że po podjęciu stosownej 
uchwały przez radę powiatu Spółka Szpital w Dębnie zo-
stanie zasilona łączną kwotą 3 mln zł.

Grzegorz Kulbicki
Burmistrz Dębna

Ministerstwo Edukacji Narodowej 1 kwietnia urucho-
miło program „Zdalna szkoła” i przeznaczyło na ten 
cel 186 milionów złotych. Wysokość finansowania 

była uzależniona od liczby uczniów w określonej gminie lub 
powiecie. Program realizowany jest ze środków europejskich 
z Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa. 

Projekt jest odpowiedzią na obecną sytuację szkolnictwa, 
związaną z wprowadzeniem na obszarze Rzeczypospolitej 
Polskiej stanu epidemii, spowodowanym zakażeniami ko-
ronawirusem. Zamknięcie placówek oświatowych na wiele 
tygodni wymusiło nowe standardy prowadzenia zajęć edu-
kacyjnych. Uczniowie zamiast w szkolnych ławach zasiada-
ją przed monitorami komputerów. Niestety wielu z nich nie 
posiada dostępu do internetu lub sprzętu, na którym może 
realizować podstawy programowe.

Gmina Dębno złożyła wniosek „Zdalne nauczanie w szko-
łach Gminy Dębno” wykorzystując maksymalną pulę środków 
– 80 tys. złotych. - Decyzję o przyznaniu środków otrzymaliśmy 
6 kwietnia i szybko przystąpiliśmy do realizacji zamówienia. Do-
tacja pozwoliła nam zakupić 30 laptopów z oprogramowaniem 
Office 2019 EDU. Komputery zostaną przekazane do szkół w celu 
czasowego udostępnienia uczniom nieposiadającym dostępu do 
komputera. Dyrektorzy placówek najlepiej znają sytuację dzieci  
i będę wiedzieli komu je przekazać – tłumaczy Grzegorz Kulbicki 
burmistrz Dębna. – Mam nadzieję, że sprzęt ten trafi jak najszyb-
ciej do dzieci i ułatwi im prace w domu – dodał włodarz gminy. 

Komputery zostały przekazane:
Szkoła Podstawowa nr 1 w Dębnie – 5 sztuk
Szkoła Podstawowa nr 2 w Dębnie – 3 sztuki
Szkoła Podstawowa nr 3 w Dębnie – 6 sztuk
Szkoła Podstawowa nr 1 w Smolnicy- 2 sztuki
Szkoła Podstawowa  w Różańsku – 4 sztuki
Szkoła Podstawowa w Sarbinowie – 6 sztuk
Szkoła Podstawowa w Cychrach – 4 sztuki

Wydział Planowania i Rozwoju 

Gmina Dębno zakupiła 
laptopy do nauki zdalnej
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przygotowane specjalne ozdoby, które 
ustawiono na Placu Konstytucji 3 Maja. 
Wielkanocną aranżację tworzyły trzy 
ażurowe jajka obsadzone wiosennymi 
kwiatami oraz pisanka z herbem gminy.

– Nowy wystrój miasta został zapla-
nowany długo przed epidemią, zamó-
wiono nowe donice, które zastąpiły te 
stare betonowe PRL-owskie kwietniki. 
W sumie zakupiono 12 szt. wysokich 
donic, trzy niskie donice oraz trzy zesta-
wy z ławkami. Jest wiosennie, radośnie 
i estetycznie – mówi burmistrz Dębna 
Grzegorz Kulbicki.

Prace wykonało Przedsiębiorstwo 
Usług Komunalnych w Dębnie 
oraz osoby zatrudnione w ramach 
prac społecznie użytecznych. 

Emilia Jenda
Wydział Planowania i Rozwoju 

Miasto wiosennie  
przystrojone
W ostatnim czasie, pomimo epide-
mii koronawirusa, w Dębnie trwało 
wiosenne upiększanie miasta. Poja-
wiły się nowe nasadzenia, kolorowe 
kwietniki oraz świąteczne ozdoby. 
Porządkowano też teren w różnych 
rejonach miasta.

Nim nadeszła wiosna porządko-
wano park miejski i wiele tere-
nów zielonych. Te prace trwały 

równolegle do realizowanych wiosen-
nych nasadzeń. Licznie posadzono 
bratki: wzdłuż pawilonów na Placu  
3 Maja, przy ul. Mickiewicza naprze-
ciwko „Netto”. Kalendarz kwietny 
jeszcze „nie działa”, ale na klombie 
pojawiły się już tulipany i bratki, po-
dobnie jak przed urzędem. Pięknie 
rozkwitły żonkile na kwietniku przed 
budynkiem biblioteki. Estetycznego 
wyglądu nabrał teren zielony przy blo-

Rodzice zwolnieni 
z opłaty za pobyt 
dziecka w żłobku
Mając na uwadze trudy finansowe 
jakie dotykają obecnie każdego  
z nas, a także wychodząc naprze-
ciw oczekiwaniom Rodziców, pod-
czas kwietniowej nadzwyczajnej 
sesji Rady Miejskiej Dębna radni 
podjęli uchwałę, na podstawie któ-
rej rodzice zwolnieni zostali z po-
noszenia opłaty za żłobek w czasie, 
gdy pobyt w nim jest niemożliwy ze 
względu na stan epidemii. 

Uchwała ma moc obowiązują-
cą od 1 marca, a zatem dokonane 
z góry wpłaty za marzec zostaną 
rozliczone wg przyjętej uchwały 
tj. tylko za dni, w których w marcu 
czynny był żłobek. Opłaty za kwie-
cień pobrane zostaną w momencie 
ponownego otwarcia żłobka.

Grzegorz Kulbicki
Burmistrz Dębna

ku (wejście do pawilonów po schod-
kach). Tam oprócz bratków, wykonano 
mocne cięcie krzewów i wysypano 
kamienie.

W tym roku wzdłuż ulicy Mickie-
wicza, przy piramidkach, przed Urzę-
dem oraz na Placu Konstytucji 3 Maja 
ustawiono nowe kolorowe donice. Te 
elementy architektoniczne nawiązu-
ją kolorystyką do barw miasta, czyli są 
czerwone i żółte. Wszystkie kwietniki 
obsadzone zostały barwnymi kom-
pozycjami kwiatowymi składającymi 
się z bratków i stokrotek. W świątecz-
ny nastrój wprowadziły mieszkańców 
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Gmina Dębno otrzyma dofinansowanie 
na modernizację ulicy Matejki
15 kwietnia 2020 r. Prezes Rady Ministrów zatwierdził listę zadań rekomendowanych do dofinansowania z Funduszu 
Dróg Samorządowych. Gmina Dębno otrzyma 1,2 mln zł na przebudowę ulicy Matejki w Dębnie. Inwestycja ruszy jeszcze 
w tym roku.

Mając na uwadze nasze wspólne 
bezpieczeństwo, od 10 kwietnia br. 
Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych 
w Dębnie rozpoczęło dezynfekcję 
najbardziej uczęszczanych miejsc  
w mieście i sołectwach gminy. 

Przedsięwzięcie obejmie przebu-
dowę ulicy Matejki na długości 
215  m. W ciągu ulicy powstaną 

nowe chodniki oraz miejsca postojo-
we. W ramach zadania wykonane zo-
stanie także odwodnienie drogi. Zapla-
nowano też montaż 10 lamp ulicznych.  

Niebawem Gmina Dębno otrzy-
ma umowę o dofinansowanie i będzie 
mogła ogłosić postępowanie prze-
targowe na realizację projektu. Po-
zwoli to rozpocząć inwestycję jeszcze  
w tym roku. Całość zadania opiewa na 
kwotę 2 415 799 zł. Dofinansowanie 
ze środków Funduszu Dróg Samorzą-
dowych wyniesie 1 207 899 zł. 

Obecny stan ulicy Matejki jest bar-
dzo zły, występują liczne nierówności 
oraz ubytki w jezdni i chodnikach. Ist-
niejące odwodnienie, jak i oświetlenie 
z uwagi na wieloletnią eksploatację 
nie spełnia w pełni swoich zadań. 
Dzięki realizacji inwestycji poprawi się 
bezpieczeństwo kierowców i pieszych 
oraz dostępność do osiedla bloków 
mieszkalnych.

Będzie to kolejna zmodernizowana 
droga gminna przy wsparciu środków 
krajowych. Obecnie trwa przebudowa 
ostatniego etapu Wojska Polskiego. 
W ostatnich latach z programu rzą-
dowego wyremontowano także uli-

ce: Piasta, Słowackiego, Piłsudskiego, 
Wolności, Jagiełły i Grunwaldzką.

Wydział Planowania i Rozwoju

Odkażanie przestrzeni publicznych  
na terenie miasta i sołectw Gminy Dębno

W sołectwach odkażano 
przede wszystkim przy-
stanki autobusowe i oko-

lice sklepów przy drogach gminnych, 
natomiast w mieście:  przystanki au-
tobusowe, okolice kościołów, okoli-
ce szpitala i parkingi przycmentarne, 
okolice targowiska miejskiego, Plac  
Konstytucji, najczęściej używane pie-
sze ciągi komunikacyjne wraz z przej-
ściami dla pieszych, ogólnodostępne 
powierzchnie dotykowe (ławki, barie-
ry przy chodnikowe) itd.

Odkażanie przestrzeni publicznych 
odbywa się z zastosowaniem środków 
zgodnych z zaleceniem Państwowego 
Powiatowego Inspektora Sanitarne-
go w Myśliborzu, przy użyciu sprzętu 
będącego na wyposażeniu gminnej  

spółki, t.j. polewaczki chodnikowej 
doposażonej w lance oraz naramien-
nych opryskiwaczy tubowych.

W zależności od sytuacji epidemio-
logicznej akcja odkażania będzie suk-
cesywnie powtarzana i rozszerzana na 
większe obszary przestrzeni publicznej.

Grzegorz Kulbicki 
Burmistrz  Dębna
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Gmina przekazuje mieszkańcom  
maseczki ochronne
Gminie Dębno udało się pozyskać ponad 32 tysiące maseczek ochronnych. 
W mieście dystrybuowane były w trzech aptekach, na wsiach rozdawali je sołtysi. 
Gmina na ten cel wydała blisko 123 000 zł. Pieniądze pochodzą ze specjalnej 
rezerwy na zadania z zakresu zarządzania kryzysowego.  

Burmistrz Dębna podjął decyzję 
o bezpłatnym przekazaniu ma-
seczek wszystkim mieszkańcom 

jeszcze zanim wszedł w życie obowią-
zek zakrywania ust i nosa. – Maseczki 
dystrybuowane były w trzech dębnow-
skich aptekach, które wyraziły na to zgo-
dę. W pierwszej kolejności rozdawano je 
seniorom. Część z nich uszyta została 
przez pracowników lokalnej firmy, dzię-
ki temu można było je szybko pozyskać, 
za co serdecznie dziękuję. Serdeczne 
podziękowania kieruję do właścicieli  
i pracowników naszych aptek, którzy 
wyrazili zgodę na taki sposób dystry-
bucji – mówił Grzegorz Kulbicki bur-
mistrz Dębna. Do dnia 16 kwietnia, 
czyli momentu, gdy każdy z nas ma 
obowiązek noszenia maseczki w miej-
scu publicznym, przekazano do bez-
płatnej dystrybucji ok. 20 tys. sztuk. 
Włodarz gminy za pomocą mediów 

społecznościowych apelował, aby 
spokojnie podchodzić do zaopatrzenia 
się w darmowe maseczki. – Można zro-
bić to podczas wizyty w aptece, podczas 
wyjścia na zakupy, żeby nie robić nagle 
niepotrzebnych kolejek i tym samym nie 
łamać zaleceń Ministerstwa Zdrowia  
– przekazywał burmistrz. 

Ponad 7 tys. maseczek przekazano 
dla sołtysów, którzy dystrybuowali je 
wśród mieszkańców. Zaopatrzono 
też pracowników Urzędu i jednostek 
podległych, strażaków z OSP, poli-
cjantów oraz szpital, szkołę rodzenia 
i lekarzy specjalistów z przychod-
ni przy ul. Kościuszki oraz każdego, 
kto zgłosił się do Urzędu Miejskiego  
z taką potrzebą. 

Od 16 kwietnia obowiązuje nakaz 
zasłaniania ust i nosa

Od 16 kwietnia w Polsce wpro-
wadzono obowiązek zasłaniania ust 
i nosa. Każdy, kto wychodzi z domu, 
musi zakryć te części twarzy. Może to 
zrobić za pomocą maseczki jednora-
zowej, maseczki materiałowej, chusty, 
apaszki czy szalika.

Obowiązek ten zwiększył zapo-
trzebowanie na maseczki, dlatego bar-
dzo cieszą oddolne akcje mieszkań-
ców, taka jak „Dębno szyje maseczki”, 
czy inicjatywa pań z Kół Gospodyń 
Wiejskich. Do Urzędu, własnoręcznie 
uszyte maseczki, dostarcza też pani 
Danuta Hejbowicz. Szyją także pra-
cownicy Warsztatu Terapii Zajęciowej, 
Środowiskowego Domu Samopomo-
cy, Dębnowskiego Ośrodka Kultury  
i  Urzędu Miejskiego w Dębnie. 
Wszystkie maseczki trafiły do miesz-
kańców. – Dziękuję wszystkim wo-
lontariuszom, którzy szyją i przekazują 
maseczki lub w inny sposób podejmują 
różnorodne akcje i działania. Proszę te 
osoby o kontakt z Urzędem Miejskim, bo 
chciałbym wszystkim imiennie podzię-

kować za te wspaniałe postawy – mówi 
burmistrz Grzegorz Kulbicki.

Przypominamy, że jedynie prawi-
dłowe korzystanie z maski ochronnej 
zwiększa ochronę przed zakażeniem 
koronawirusem.

Jak zakładać, nosić, zdejmować 
i bezpiecznie wyrzucić maskę ochroną? 

�� Przed założeniem maski umyj do-
kładnie ręce środkiem na bazie al-
koholu lub wodą z mydłem.

�� Zasłoń maską starannie usta 
i nos i przymocuj maskę tak, żeby 
szczeliny między twarzą a  maską 
ochronną były jak najmniejsze.

�� Unikaj dotykania maski podczas 
jej noszenia. Jeśli przypadkiem 
dotkniesz maskę, umyj dokładnie 
ręce środkiem na bazie alkoholu 
lub wodą z mydłem.

�� Wymień maskę ochronną na nową, 
kiedy zrobi się wilgotna. Nigdy nie 
używaj ponownie maski ochronnej 
jednorazowego użytku.

�� Żeby zdjąć maskę, chwyć ją od tyłu 
za wiązanie (nie dotykaj przedniej 
powierzchni maski) i zdejmij, a na-
stępnie wyrzuć do zamykanego 
kosza na śmieci. Umyj dokładnie 
ręce środkiem na bazie alkoholu 
lub wodą z mydłem.
Ważne! Usta i nos możemy zasło-

nić za pomocą szalika, chusty, apaszki 
czy innym fragmentem odzieży. Nie 
ma nakazu korzystania wyłącznie  
z maseczek ochronnych.

Jeżeli jednak zdecydujemy się na 
maseczki, warto wiedzieć, po które naj-
lepiej sięgnąć. Na co zwrócić uwagę?

Maseczki mogą być wykonane  
z tkanin:

�� bawełnianych,
�� bawełnianych z domieszką elastanu,
�� bawełnianych z lnem,
�� lnianych,
�� poliestrowych,
�� wiskozowych z domieszką  

poliestru,
�� poliamidowych z poliestrem,
�� fizeliny.

Maseczka powinna przylegać ści-
śle do twarzy, ale pozostawać wygo-
dę noszenia i oddychania. Maseczki 
wielorazowe powinniśmy prać po 
każdym użyciu w temperaturze 60oC                              
i wyprasować żelazkiem. 

 
Emilia Jenda

Wydział  Planowania i Rozwoju

Maseczki uszyte przez Dębnowski Ośrodek Kultury

Przekazanie maseczek do apteki
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Sesja Rady Miejskiej Dębna odbyła się w sali widowiskowej w Dębnowskim Ośrodku Kultury w Dębnie o godz. 14:00.
W związku z rozprzestrzenianiem się koronawirusa SARS-CoV-2 i wzrostem zachorowań na wywoływaną nim chorobę 
COVID-19 oraz ogłoszonym stanem epidemii na terenie całego kraju sesja odbyła się z ograniczeniem udziału publiczno-
ści. Mieszkańcy zostali poinformowani o możliwości zgłaszania mailowo swoich spraw.

Informacja z przebiegu XIX sesji Rady Miejskiej 
Dębna z dnia 26 marca 2020 roku

Rada Miejska Dębna podjęła następujące 
uchwały:
1. Nr XIX/169/2020 w sprawie zmiany 
uchwały budżetowej na rok 2020.
Wyniki głosowania:
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, 
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (13)
Dariusz Gaczyński, Łukasz Hryciuk, Izabela 
Kowalska, Przemysław Kozłowski, Marcin 
Krzysiak, Mirosław Kucharski, Krzysztof Le-
nartowicz, Andrzej Lewandowski, Mirosław 
Napieracz, Władysław Sokalski, Alicja So-
pińska, Leszek Włodkowski-Moszej, Roman 
Wojciechowski.
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Agata Krawiec.
NIEOBECNI (1)
Stanisław Witkowski.

2. Nr XIX/170/2020 w sprawie zmian  
w Wieloletniej Prognozie Finansowej 
Gminy Dębno na lata 2020-2030.
Wyniki głosowania:
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, 
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (13)
Dariusz Gaczyński, Łukasz Hryciuk, Izabe-
la Kowalska, Przemysław Kozłowski, Mar-
cin Krzysiak, Mirosław Kucharski, Krzysz-
tof Lenartowicz, Andrzej Lewandowski, 
Mirosław Napieracz, Władysław Sokalski, 
Alicja Sopińska, Leszek Włodkowski-Mo-
szej, Roman Wojciechowski.
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Agata Krawiec.
NIEOBECNI (1)
Stanisław Witkowski.

3. Nr XIX/171/2020 w sprawie nie 
wyrażenia zgody na wyodrębnienie  
w budżecie gminy na 2021 rok środ-
ków stanowiących fundusz sołecki.
Wyniki głosowania:
ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, 
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (12)
Łukasz Hryciuk, Izabela Kowalska, Prze-
mysław Kozłowski, Marcin Krzysiak, Mi-
rosław Kucharski, Krzysztof Lenartowicz, 
Andrzej Lewandowski, Mirosław Napie-
racz, Władysław Sokalski, Alicja Sopińska, 
Leszek Włodkowski-Moszej, Roman Woj-
ciechowski.
PRZECIW (1)
Agata Krawiec.
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Dariusz Gaczyński.
NIEOBECNI (1)
Stanisław Witkowski.

4. Nr XIX/172/2020 w sprawie zmiany 
uchwały w sprawie zarządzenia poboru 
podatków w drodze inkasa, wyznacze-
nia inkasentów oraz określenia wyso-
kości wynagrodzenia za inkaso.
Zmiana związana jest z wyborem nowego 
Sołtysa w Sołectwie Różańsko.
Radna Agata Krawiec oraz Radny Roman 
Wojciechowski zostali wyłączeni z głoso-
wania.
Wyniki głosowania:
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 

BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (12)
Dariusz Gaczyński, Łukasz Hryciuk, Iza-
bela Kowalska, Przemysław Kozłowski, 
Marcin Krzysiak, Mirosław Kucharski, 
Krzysztof Lenartowicz, Andrzej Lewan-
dowski, Mirosław Napieracz, Władysław 
Sokalski, Alicja Sopińska, Leszek Włod-
kowski-Moszej.
BRAK GŁOSU (2)
Agata Krawiec, Roman Wojciechowski.
NIEOBECNI (1)
Stanisław Witkowski.

5. Nr XIX/173/2020 w sprawie wy-
rażenia zgody na utworzenie oddziału 
sportowego w Szkole Podstawowej nr 3 
im. Jarosława Dąbrowskiego w Dębnie.
Rada Miejska Dębna wyraziła zgodę na 
utworzenie z dniem 1 września 2020 
roku oddziału sportowego, w którym reali-
zowane będzie ukierunkowane szkolenie 
sportowe z zakresu piłki ręcznej dziewcząt 
oraz lekkoatletyki chłopców.
Wyniki głosowania:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 
0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dariusz Gaczyński, Łukasz Hryciuk, Iza-
bela Kowalska, Przemysław Kozłowski, 
Agata Krawiec, Marcin Krzysiak, Miro-
sław Kucharski, Krzysztof Lenartowicz, 
Andrzej Lewandowski, Mirosław Napie-
racz, Władysław Sokalski, Alicja Sopiń-
ska, Leszek Włodkowski-Moszej, Roman 
Wojciechowski.
NIEOBECNI (1)
Stanisław Witkowski.

6. Nr XIX/174/2020 w sprawie zasad 
i trybu przyznawania stypendiów i na-
gród za osiągnięcia w dziedzinie twór-
czości artystycznej, upowszechniania  
i ochrony kultury w Gminie Dębno.
Wyniki głosowania:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 
0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Dariusz Gaczyński, Łukasz Hryciuk, Iza-
bela Kowalska, Przemysław Kozłowski, 
Agata Krawiec, Marcin Krzysiak, Miro-
sław Kucharski, Krzysztof Lenartowicz, 
Andrzej Lewandowski, Mirosław Napie-
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racz, Władysław Sokalski, Alicja Sopiń-
ska, Leszek Włodkowski-Moszej, Roman 
Wojciechowski.
NIEOBECNI (1)
Stanisław Witkowski.

7. Nr XIX/175/2020 w sprawie likwi-
dacji Szkoły Podstawowej dla Dorosłych 
w Dębnie.
Z dniem 31 sierpnia 2020 roku likwi-
duje Szkołę Podstawową dla Dorosłych  
w Dębnie. 
Wyniki głosowania:
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, 
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (12)
Dariusz Gaczyński, Łukasz Hryciuk, Izabe-
la Kowalska, Agata Krawiec, Marcin Krzy-
siak, Mirosław Kucharski, Andrzej Lewan-
dowski, Mirosław Napieracz, Władysław 
Sokalski, Alicja Sopińska, Leszek Włod-
kowski-Moszej, Roman Wojciechowski.
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Przemysław Kozłowski, Krzysztof Lenar-
towicz.
NIEOBECNI (1)
Stanisław Witkowski.

8. Nr XIX/176/2020 w sprawie usta-
lenia szczegółowych zasad ponoszenia 
odpłatności za pobyt w mieszkaniach 
chronionych i ośrodkach wsparcia 
udzielających schronienia osobom tego 
pozbawionym, w tym osobom bezdom-
nym, oraz szczegółowe warunki czę-
ściowego lub całkowitego zwolnienia  
z opłat, jak również tryb ich pobierania 
z terenu Gminy Dębno.
Wyniki głosowania:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Dariusz Gaczyński, Łukasz Hryciuk, Izabela 
Kowalska, Przemysław Kozłowski, Agata 
Krawiec, Marcin Krzysiak, Mirosław Kuchar-
ski, Krzysztof Lenartowicz, Andrzej Lewan-
dowski, Mirosław Napieracz, Władysław 
Sokalski, Alicja Sopińska, Leszek Włodkow-
ski-Moszej, Roman Wojciechowski.
NIEOBECNI (1)
Stanisław Witkowski.

9. Nr XIX/177/2020 w sprawie uchwa-
lenia Gminnego Programu Wspierania 
Rodziny w Gminie Dębno na lata 2020 
– 2022.
Zadaniem programu wspierania rodziny 
jest zapobieganie dysfunkcji rodziny 

poprzez tworzenie systemu wspomagają-
cego rodzinę, dzieci i młodzież w taki spo-
sób, aby rodzina była w stanie samodziel-
nie zmierzyć się z własnymi problemami. 
Wyniki głosowania:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Dariusz Gaczyński, Łukasz Hryciuk, Izabela 
Kowalska, Przemysław Kozłowski, Agata 
Krawiec, Marcin Krzysiak, Mirosław Kuchar-
ski, Krzysztof Lenartowicz, Andrzej Lewan-
dowski, Mirosław Napieracz, Władysław 
Sokalski, Alicja Sopińska, Leszek Włodkow-
ski-Moszej, Roman Wojciechowski.
NIEOBECNI (1)
Stanisław Witkowski.

10. Nr XIX/178/2020 w sprawie: 
zmian w Uchwale Nr XIII/119/2019 
Rady Miejskiej Dębna z dnia 26 wrze-
śnia 2019 r. w sprawie utworzenia 
Dziennego Domu Pobytu w Dębnie 
wraz z nadaniem statutu.
Zmienia się nazwę „Dzienny Dom Pobytu 
w Dębnie” na „Dzienny Dom Senior +  
w Dębnie”.
Wyniki głosowania:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Dariusz Gaczyński, Łukasz Hryciuk, Izabela 
Kowalska, Przemysław Kozłowski, Agata 
Krawiec, Marcin Krzysiak, Mirosław Kuchar-
ski, Krzysztof Lenartowicz, Andrzej Lewan-
dowski, Mirosław Napieracz, Władysław 
Sokalski, Alicja Sopińska, Leszek Włodkow-
ski-Moszej, Roman Wojciechowski.
NIEOBECNI (1)
Stanisław Witkowski.

11. Nr XIX/179/2020 w sprawie 
określenia wymagań, jakie powinien 
spełniać przedsiębiorca ubiegający się  
o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie 
działalności w zakresie ochrony przed 
bezdomnymi zwierzętami, prowadzenie 
schronisk dla bezdomnych zwierząt,  
a także grzebowisk i spalarni zwłok 
zwierzęcych i ich części.
Wyniki głosowania:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Dariusz Gaczyński, Łukasz Hryciuk, Izabela 
Kowalska, Przemysław Kozłowski, Agata 
Krawiec, Marcin Krzysiak, Mirosław Kuchar-

ski, Krzysztof Lenartowicz, Andrzej Lewan-
dowski, Mirosław Napieracz, Władysław 
Sokalski, Alicja Sopińska, Leszek Włodkow-
ski-Moszej, Roman Wojciechowski.
NIEOBECNI (1)
Stanisław Witkowski.

12. Nr XIX/180/2020 w sprawie przy-
jęcia „PROGRAMU OPIEKI NAD ZWIE-
RZĘTAMI BEZDOMNYMI ORAZ ZAPO-
BIEGANIA BEZDOMNOŚCI ZWIERZĄT NA 
TERENIE GMINY DĘBNO W 2020 ROKU”.
Program opieki nad zwierzętami bezdom-
nymi oraz zapobiegania bezdomności 
zwierząt ma zastosowanie do wszystkich 
zwierząt domowych, w szczególności do 
psów i kotów, w tym kotów wolno żyją-
cych oraz zwierząt gospodarskich przeby-
wających na terenie Gminy Dębno. 
Wyniki głosowania:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 
0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Dariusz Gaczyński, Łukasz Hryciuk, Iza-
bela Kowalska, Przemysław Kozłowski, 
Agata Krawiec, Marcin Krzysiak, Miro-
sław Kucharski, Krzysztof Lenartowicz, 
Andrzej Lewandowski, Mirosław Napie-
racz, Władysław Sokalski, Alicja Sopiń-
ska, Leszek Włodkowski-Moszej, Roman 
Wojciechowski.
NIEOBECNI (1)
Stanisław Witkowski.

13. Nr XIX/181/2020 w sprawie wy-
kazu kąpielisk na terenie Gminy Dębno 
w roku 2020.
Wykaz kąpielisk na terenie Gminy Dęb-
no na 2020 rok obejmuję kąpielisko na 
obszarze wody jeziora Lipowo (Miejskie)  
w Dębnie. Kąpielisko zlokalizowane jest 
w rejonie plaży miejskiej Ośrodka Sportu 
i Rekreacji w Dębnie przy ul. Parkowej 20. 
Sezon kąpielowy na terenie kąpieliska 
trwać będzie od 1 lipca do 31 sierpnia. 
Wyniki głosowania:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Dariusz Gaczyński, Łukasz Hryciuk, Izabela 
Kowalska, Przemysław Kozłowski, Agata 
Krawiec, Marcin Krzysiak, Mirosław Kuchar-
ski, Krzysztof Lenartowicz, Andrzej Lewan-
dowski, Mirosław Napieracz, Władysław 
Sokalski, Alicja Sopińska, Leszek Włodkow-
ski-Moszej, Roman Wojciechowski.
NIEOBECNI (1)
Stanisław Witkowski.

14. Nr XIX/182/2020 w sprawie wy-
rażenia zgody na wydzierżawienie 
nieruchomości na rzecz osób, które 
korzystały jako ostatnie z prawa do 
nieruchomości na podstawie umowy 
dzierżawy przez okres 3 lat.
Wyniki głosowania:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Dariusz Gaczyński, Łukasz Hryciuk, Izabela 
Kowalska, Przemysław Kozłowski, Agata 
Krawiec, Marcin Krzysiak, Mirosław Kuchar-
ski, Krzysztof Lenartowicz, Andrzej Lewan-
dowski, Mirosław Napieracz, Władysław 
Sokalski, Alicja Sopińska, Leszek Włodkow-
ski-Moszej, Roman Wojciechowski.
NIEOBECNI (1)
Stanisław Witkowski.

15. Nr XIX/183/2020 w sprawie wyra-
żenia zgody na zbycie lokalów miesz-
kalnych położonych w Gminie Dębno  
w trybie przetargowym.
Sprzedaż nieruchomości – 6 lokali miesz-
kalnych nastąpi w trybie przepisów usta-
wy o gospodarce nieruchomościami.
Wyniki głosowania:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 
0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Dariusz Gaczyński, Łukasz Hryciuk, Izabela 
Kowalska, Przemysław Kozłowski, Agata 
Krawiec, Marcin Krzysiak, Mirosław Kuchar-
ski, Krzysztof Lenartowicz, Andrzej Lewan-
dowski, Mirosław Napieracz, Władysław 
Sokalski, Alicja Sopińska, Leszek Włodkow-
ski-Moszej, Roman Wojciechowski.
NIEOBECNI (1)
Stanisław Witkowski.

16. Nr XIX/184/2020 w sprawie 
rozpatrzenia skargi mieszkańca  
ul. Parkowej w Dębnie na działalność 
Burmistrza Dębna – skargę uznaje się 
za bezzasadną.
Wyniki głosowania:
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, 
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (13)
Łukasz Hryciuk, Izabela Kowalska, Prze-
mysław Kozłowski, Agata Krawiec, Marcin 
Krzysiak, Mirosław Kucharski, Krzysztof 
Lenartowicz, Andrzej Lewandowski, Miro-
sław Napieracz, Władysław Sokalski, Ali-
cja Sopińska, Leszek Włodkowski-Moszej, 
Roman Wojciechowski.
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Dariusz Gaczyński, Łukasz Hryciuk, Iza-
bela Kowalska, Przemysław Kozłowski, 
Agata Krawiec, Marcin Krzysiak, Mirosław 
Kucharski, Krzysztof Lenartowicz, Andrzej 
Lewandowski, Mirosław Napieracz, Wła-
dysław Sokalski, Alicja Sopińska, Stani-
sław Witkowski, Leszek Włodkowski-Mo-
szej, Roman Wojciechowski.

Protokół z przebiegu sesji Rady Miej-
skiej Dębna z 6 kwietnia 2020 r. 
został sporządzony i jest wyłożony 
do wglądu w Biurze Rady Miejskiej 
oraz zostanie opublikowany w Biule-
tynie Informacji Publicznej.

	 Monika Gubała
Biuro Rady Miejskiej Dębna

SAMORZĄD

Sesja Rady Miejskiej Dębna odbyła się w sali widowiskowej w Dębnowskim Ośrodku Kultury w Dębnie o godz. 10:00. 
W związku z rozprzestrzenianiem się koronawirusa i wzrostem zachorowań na wywoływaną nim chorobę COVID-19 
sesja odbyła się z ograniczeniem udziału publiczności. 

Informacja z przebiegu nadzwyczajnej XX sesji 
Rady Miejskiej Dębna z dnia 6 kwietnia 2020 roku

Rada Miejska Dębna podjęła następujące 
uchwały:
1. Nr XX/186/2020 w sprawie wyra-
żenia zgody na podwyższenie kapitału 
zakładowego Szpitala w Dębnie im. św. 
Matki Teresy z Kalkuty sp. z o.o. i obję-
cie udziałów przez Gminę Dębno.
Rada Miejska Dębna wyraziła zgodę na 
podwyższenie kapitału zakładowego Szpi-
tala w Dębnie poprzez utworzenie 6300 
nowych udziałów o wartości nominalnej 
po 100,00 zł każdy i na objęcie nowo-
utworzonych udziałów w podwyższonym 
kapitale zakładowym przez Gminę Dębno 
wskutek ich pokrycia wkładem pienięż-
nym w wysokości 630.000,00 zł. 
Wyniki głosowania:
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, 
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (13)
Dariusz Gaczyński, Łukasz Hryciuk, Iza-
bela Kowalska, Przemysław Kozłowski, 
Agata Krawiec, Marcin Krzysiak, Mirosław 
Kucharski, Krzysztof Lenartowicz, Andrzej 
Lewandowski, Władysław Sokalski, Alicja 
Sopińska, Stanisław Witkowski, Leszek 
Włodkowski-Moszej.
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Mirosław Napieracz, Roman Wojciechowski.

2. Nr XX/187/2020 w sprawie zmia-
ny uchwały Rady Miejskiej w Dębnie  
w sprawie ustalenia wysokości opłat  
za pobyt dziecka w Żłobku Gminnym 
w Dębnie. 
W uchwale nr XV/103/2015 Rady Miej-
skiej w  Dębnie z  dnia 29  października 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Dariusz Gaczyński. 
NIEOBECNI (1)
Stanisław Witkowski.

17. Nr XIX/185/2020 w sprawie wyra-
żenia zgody na podwyższenie kapitału 
zakładowego Szpitala w Dębnie im. św. 
Matki Teresy z Kalkuty sp. z o.o. i obję-
cie udziałów przez Gminę Dębno.

Rada Miejska Dębna wyraziła zgodę na pod-
wyższenie kapitału zakładowego Szpitala  
w Dębnie poprzez utworzenie 3.150 nowych 
udziałów o wartości nominalnej po 100,00 zł 
każdy i na objęcie nowoutworzonych udziałów 
w podwyższonym kapitale zakładowym przez 
Gminę Dębno wskutek ich pokrycia wkładem 
pieniężnym w wysokości 315.000,00 zł. 
Wyniki głosowania:
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dariusz Gaczyński, Łukasz Hryciuk, Izabela 
Kowalska, Przemysław Kozłowski, Agata 
Krawiec, Marcin Krzysiak, Mirosław Kuchar-
ski, Krzysztof Lenartowicz, Andrzej Lewan-
dowski, Mirosław Napieracz, Władysław 
Sokalski, Alicja Sopińska, Leszek Włodkow-
ski-Moszej, Roman Wojciechowski.
NIEOBECNI (1)
Stanisław Witkowski.

Protokół z przebiegu sesji Rady Miej-
skiej Dębna z dnia 26 marca 2020 r. 
został sporządzony i jest wyłożony do 
wglądu w Biurze Rady Miejskiej oraz 
zostanie opublikowany w Biuletynie 
Informacji Publicznej.

Monika Gubała
Biuro Rady Miejskiej Dębna

2015  r. w  sprawie ustalenia wysokości 
opłat za pobyt dziecka w Żłobku Gminnym 
w Dębnie po ustępie 3 w § 1 dodaje się 
ustęp 4 w brzmieniu: „W przypadku, gdy 
pobyt dziecka w oddziale żłobkowym jest 
niemożliwy ze względu na zawieszenie 
jego działalności z  powodu siły wyższej, 
stanu nadzwyczajnego, stanu epidemii 
lub innej podobnej przyczyny, zwalnia 
się od ponoszenia opłaty, o której mowa 
w ust. 2, w części, proporcjonalnie do licz-
by dni w miesiącu, w których działalność 
była zawieszona, przy przyjęciu, że liczba 
dni w miesiącu wynosi 30”.
Wyniki głosowania:
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (15)
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W SKRÓCIE:
UZBRAJANIE STREFY 

Wybudowana zostanie nawierzchnia odcinka drogi 
gminnej w strefie przemysłowej przy ulicy Dargomyskiej. 
Wykonawcą będzie spółka Maldrobud z Myśliborza za 
kwotę około 581 tys. zł. Droga będzie prowadzić do fir-
my, która będzie działać w branży recyklingu i produkcji 
opakowań foliowych. Na działce inwestor wybudował 
już halę, trwa też budowa budynku biurowego. 

DNI DĘBNA ODWOŁANE
Zaplanowane na 29 i 30 maja Dni Dębna zostały 

odwołane. Decyzja ta jest podyktowana wyjątkowymi 
warunkami do jakich doszło z powodu koronawirusa. 
Dębnowski Ośrodek Kultury prowadzi rozmowy, aby 
gwiazdy, które miały wystąpić podczas tegorocznej edy-
cji, zagrały w przyszłym roku. Przypomnijmy, że na sce-
nie Dni Dębna 2020 mieliśmy usłyszeć Sylwię Grzesz-
czak i zespół Pectus.

DROGA W OBORZANACH
Wyłoniono wykonawcę na budowę nawierzchni 

wraz z odwodnieniem odcinka drogi w Oborzanach. Naj-
korzystniejszą ofertę złożyła firma PBI Korimex z Dębna, 
na kwotę 480 305 zł. Będzie to kontynuacja inwestycji, 
która była realizowana w 2018 roku.

WIĘCEJ CZASU NA SPRAWOZDANIE 
W związku z aktualną sytuacją związaną z rozprze-

strzenianiem się koronawirusa przesunięto w tym roku 
terminy związane z obowiązkami sprawozdawczymi dla 
organizacji pozarządowych. Dla przypomnienia – CIT-8 
normalnie jest sporządzany i przesyłany do US do koń-
ca marca. W tym roku termin ten został przesunięty: 
dla większości organizacji jest to 31 lipca (organizacje, 
dla których przychody z działalności pożytku publicz-
nego stanowiły w ub. roku co najmniej 80% wszystkich 
przychodów). Jeśli jednak organizacja prowadziła dzia-
łalność gospodarczą, termin ten jest wydłużony do 31 
maja. Sprawozdanie finansowe – tu okres przedłużenia 
wynosi 3 miesiące. Przeważająca większość organizacji 
ma ustalony rok obrotowy styczeń-grudzień, dla nich 
więc nowym terminem sporządzenia i podpisania spra-
wozdania finansowego za 2019 rok będzie 30 czerwca. 
Odpowiednio zmienia się również termin zatwierdzenia 
sprawozdania – będzie to 30 września br.

TARCZA ANTYKRYZYSOWA
Informacje o wszystkich narzędziach jakie oferuje Tar-

cza oraz sposobach wnioskowania o pomoc można zna-
leźć na stronie www.gov.pl/web/tarczaantykryzysowa. 

SAMORZĄD

DYSPENSA DO 10 MAJA 2020 R. 
Informujemy, że ks. arcybiskup Andrzej Dzięga, Me-

tropolita Szczecińsko-Kamieński, udzielił kolejnej dys-
pensy od obowiązku uczestnictwa we mszy świętej  
w niedziele i święta dla całej archidiecezji. Dyspensa 
obowiązuje do 10 maja br. włącznie. W związku z rozpo-
rządzeniem Rady Ministrów z dnia 19 kwietnia 2020 r. 
w sprawie ustanowienia określonych ograniczeń, naka-
zów i zakazów w związku z wystąpieniem stanu epidemii 
(Dziennik Ustaw 2020 r. poz. 697) w kościele pw. św. 
Ap. Piotra i Pawła w Dębnie może uczestniczyć 60 osób 
w liturgii, natomiast w kościele pw. Matki Bożej Fatim-
skiej w nabożeństwie może wziąć udział 86 wiernych,  
a w kościele pw. św. Antoniego tylko 11 osób.

	
OPŁATA ZA ODPADY

Urząd Miejski w Dębnie przypomina, iż opłaty za od-
pady komunalne należy wpłacać na indywidualne konta 
osobiste podatników do Gminy Dębno. Wpłaty należy 
uiszczać w banku, placówce pocztowej lub przez banko-
wość  internetową. Jeżeli ktoś jeszcze nie posiada indy-
widualnego numeru konta może uzyskać informację pod 
numerem telefonu 95 760 30 02 wew. 145 lub 127 bądź 
e-mail: odpady@debno.pl.

NOSISZ NIE ROZNOSISZ
Trudny czas pandemii zmusił Dębnowski Ośrodek 

Kultury to realizacji swoich zadań w nieco innej formie.  
Festiwal Muzyczny „Qltura Dźwięku online”, Interneto-
wy Konkurs Recytatorski czy konkursy plastyczne skie-
rowane dla najmłodszych, to tylko niektóre propozycje 
aktywności kulturalnej prowadzone przez DOK w wersji 
elektronicznej. 

NASZA PALMA W STOLICY 
Palma wielkanocna wykonana w Pracowni Rękodzie-

ła Artystycznego Dębnowskiego Ośrodka Kultury repre-
zentowała DOK w przeglądzie ,,Rewia Palm Wielkanoc-
nych 2020”, zorganizowanym przez Narodowy Instytut 
Kultury i Dziedzictwa Wsi w Warszawie.
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Biblioteki zamknięte do odwołania Uwaga przedsiębiorcy!

Pomoc psychologiczna  
dla mieszkańców

Niebieska linia  
dla ofiar przemocy w rodzinie

Ważny komunikat szpitala!  
Poradnie specjalistyczne i nocna opieka czynna

Zgodnie z Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 
19 kwietnia 2020 r. w sprawie ustanowienia okre-
ślonych ograniczeń, nakazów i zakazów w związku 

z wystąpieniem stanu epidemii, do odwołania ustanawia 
się czasowe ograniczenie działalności bibliotek, archiwów, 
muzeów oraz pozostałej działalności związanej z kulturą 
(ujętej w Polskiej Klasyfikacji Działalności w dziale 91.0).

Wcześniej, podczas konferencji prasowej premiera 
Mateusza Morawieckiego i ministra zdrowia Łukasza Szu-
mowskiego, w dniu 16 kwietnia br. ogłoszono cztery etapy 
znoszenia ograniczeń związanych z COVID-19.

Otwarcie niektórych instytucji kultury: bibliotek, mu-
zeów i galerii sztuk zapowiedziano w II etapie. Data wej-
ścia w życie drugiego etapu ma być wyznaczona po anali-
zie m.in na podstawie dynamiki nowych zachorowań. 

Źródło: www.sbp.pl

W czasie, kiedy wszyscy powinniśmy siedzieć  
w domach, jak nigdy odczuwamy frustrację i sa-
motność. Mocno ograniczone kontakty z ludźmi 

powoli zaczynają na nas wpływać niekorzystnie. Ponadto 
dochodzi jeszcze lęk przed epidemią. Psycholog Iwona Kuka 
oferuję pomoc telefoniczną dla mieszkańców gminy Dębno. 

Dostępna jest pod nr telefonu 663 980 960 lub w godzi-
nach od 8:00 do 16:00 pod nr stacjonarnym 95 760 23 38. 

Bardzo dziękujemy pani Iwonie za bezinteresowną po-
moc w tym trudnym czasie.

Urząd Miejski w Dębnie 

Miejsko-Gminna Komisja Profilaktyki i Rozwiązywa-
nia Problemów  Alkoholowych w Dębnie przypo-
mina o działającym na zlecenie PARPA Ogólnopol-

skim Pogotowiu dla Ofiar Przemocy w Rodzinie „Niebieska 
Linia”, które m.in. prowadzi bezpłatny całodobowy telefon 
dla osób doznających przemocy domowej i dla świadków 
przemocy 800-12-00-02. Działa także poradnia emailowa:-
niebieskalinia@niebieskalinia.info. Ponadto, w poniedziałki 
w godz. 13.00-15.00 można skonsultować się z psycholo-
giem korzystając z komunikatora Skype (pogotowie.niebie-
ska.linia). Z pomocy z wykorzystaniem Skype mogą korzy-
stać także osoby posługujące się językiem migowym.

MGKPiRPA w Dębnie

W związku z błędną informacją opublikowaną  
w ostatnim numerze Merkuriusza Dębnowskie-
go wyjaśniamy, że punkty Nocnej i Świątecz-

nej Opieki Ambulatoryjnej w Dębnie i w Chojnie od dnia 
23.03.2020 r. są czynne. Czynne są także poradnie spe-
cjalistyczne w Szpitalu w Dębnie. Przed wizytą ważny jest 
wcześniejszy kontakt telefoniczny. 

W sprawie nocnej opieki należy dzwonić:
Dębno kontakt:
Lekarz tel. 885470210
Pielęgniarka tel. 885470220

Poradnie specjalistyczne w Szpitalu są czynne. Wcze-
śniej prosimy o kontakt telefoniczny. Tel. 887470420, 
95 760 20 63-65.

Źródło: www.szpital-debno.pl

komunikaty

Chojna kontakt:
Lekarz tel. 885470230
Pielęgniarka tel. 885470250

Pandemia COVID-19 zmusiła wiele zachodniopomor-
skich firm do wstrzymania i zawieszenia działalności 
gospodarczej. Z myślą o nich i  zgodnie z wcześniej-

szymi zapowiedziami marszałek Olgierd Geblewicz i  Za-
chodniopomorska Agencja Rozwoju Regionalnego urucha-
miają 38 mln zł specjalnych pożyczek obrotowych.

Firmy mogą pozyskać do 250 000 zł z okresem kredy-
towania do 5 lat (60  miesięcy) na utrzymanie płynności 
finansowej. Środki można wykorzystać  do finansowania 
zobowiązań powstałych po 1 stycznia br., pokrycia takich 
wydatków jak wynagrodzenia czy dzierżawy pomieszczeń. 
Kredyt  może także sfinansować zakup towarów handlo-
wych i niektórych środków trwałych, pod warunkiem, że 
służą one walce z COVID-19, np. poprzez  zapewnienie 
bezpieczeństwa w sektorze usługowym. Na ten cel prze-
znaczono 38 mln zł ze środków Zachodniopomorskiego 
Funduszu  Rozwoju, działającego w strukturach Zachod-
niopomorskiej Agencji Rozwoju Regionalnego.

Szczegóły na stronie www.zarr.com.pl
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Etapy znoszenia ograniczeń związanych  
z COVID-19
Od 20 kwietnia zmieniają się, niektóre zasady bezpieczeństwa. Zakupy w sklepie zrobi w jednym czasie więcej osób,  
do lasu i parku wejdziemy w celach rekreacyjnych, a młodzież powyżej 13. roku życia może poruszać się bez opieki  
osoby dorosłej. Podjęto ostrożne działania, których celem jest powrót do normalności Polaków, a także odmrożenie 
polskiej gospodarki. Proces ten podzielono na etapy – tak, aby zachować maksimum bezpieczeństwa obywateli.

Podstawy nowej normalności 
– najważniejsze stałe zasady 
bezpieczeństwa

Zależy nam przede wszystkim na 
dalszej ochronie obywateli, dlatego 
będą obowiązywać nas wszystkich 
niezmienne zasady bezpieczeństwa. 
Muszą się one stać podstawą nowej 
normalności. Są to:

�� zachowanie 2-metrowej odległości 
w przestrzeni publicznej od innych,

�� obowiązkowe zasłanianie nosa  
i ust w miejscach publicznych,

�� utrzymanie pracy i edukacji zdalnej 
wszędzie tam, gdzie jest to możliwe,

�� ścisłe przestrzeganie zasad sani-
tarnych w miejscach gromadzenia 
ludzi (dezynfekcja i utrzymanie od-
powiedniego dystansu),

�� kwarantanna i izolacja dla osób zara-
żonych lub potencjalnie zarażonych.

Cztery etapy znoszenia ograniczeń
Pierwsze ograniczone zasady bez-

pieczeństwa zaczęły obowiązywać od 
poniedziałku 20 kwietnia 2020 r. Daty 
wejścia w życie pozostałych etapów 
będą ustalane na bieżąco na podsta-
wie dynamiki nowych zachorowań.

PIERWSZY ETAP – OD 20 KWIETNIA 2020
Działalność gospodarcza – nowe 

zasady w handlu i usługach
Od poniedziałku 20 kwietnia br. 

więcej osób jednorazowo zrobi zakupy  
w sklepie:

�� do sklepów o powierzchni mniej-
szej niż 100 m2 wejdzie maksy-
malnie tyle osób, ile wynosi liczba 
wszystkich kas lub punktów płat-
niczych pomnożona przez 4.

�� w sklepach o powierzchni większej 
niż 100 m2 na 1 osobę musi przypa-
dać co najmniej 15 m2 powierzchni.
Życie społeczne – otwarte lasy, 

rekreacja, starsza młodzież na ulicach 
bez dorosłych

�� Przemieszczanie w celach rekre-
acyjnych.
Umożliwimy również przemiesz-
czanie się w celach rekreacyjnych. 
Co to oznacza? Od 20 kwietnia 
można wejść do lasów i parków,  
a także biegać czy jeździć na ro-
werze. Pamiętaj jednak, że przeby-
wać na zewnątrz możesz tylko pod 
warunkiem zachowania dystansu 
społecznego i zasłaniania twarzy!
Uwaga! Place zabaw nadal pozo-
stają zamknięte!

�� Kult religijny – 1 osoba na 15 m2

Liczba osób, które będą mogły 
uczestniczyć w mszy lub innym ob-
rzędzie religijnym, będzie zależała 
od powierzchni świątyni. W ko-
ściele na 1 osobę będzie musiało 
przypadać co najmniej 15 m2 po-
wierzchni.

�� Osoby powyżej 13. roku życia na 
ulicy bez opieki dorosłego.
Starsza młodzież, która ukończyła 
13. rok życia może przemieszczać 
się bez opieki osoby dorosłej. Musi 
jednak zachować odpowiedni 
2-metrowy dystans od innych i za-
słaniać usta i nos.

Stopniowe zdejmowanie obostrzeń – 
kolejne daty wyznaczane po analizie

Ministerstwo Zdrowia będzie prze-
prowadzało cotygodniową ewaluację 
zmian, jakie zachodzą w zasadach 
bezpieczeństwa. Przejście do dalszych 
etapów zdejmowania obostrzeń zale-
żeć będzie od:

�� przyrostu liczby zachorowań  
(w tym liczby osób w stanie cięż-
kim),

�� wydajności służby zdrowia (zwłasz-
cza szpitali jednoimiennych),

�� realizacji wytycznych sanitarnych 
przez podmioty odpowiedzialne.
Oznacza to, że będziemy mogli 

zarówno przyspieszać wprowadzanie 
nowych poluzowań, jak i spowalniać 
zmiany!

Jak wyglądają kolejne planowane 
etapy zdejmowania obostrzeń?

DRUGI ETAP
Działalność gospodarcza:

�� Otwarcie sklepów budowlanych  
w weekendy,

�� Otwarcie hoteli i innych miejsc 
noclegowych z ograniczeniami.
Życie społeczne

�� Otwarcie niektórych instytucji kultu-
ry: bibliotek, muzeów i galerii sztuk.

komunikaty



MD 4/193 kwiecień 2020

13

komunikaty

TRZECI ETAP
Działalność gospodarcza:

�� Otwarcie zakładów fryzjerskich  
i kosmetyczek,

�� Otwarcie sklepów w galeriach han-
dlowych z istotnymi ograniczeniami,

�� Gastronomia – umożliwienie dzia-
łalności stacjonarnej z ogranicze-
niami.
Życie społeczne

�� Wydarzenia sportowe do 50 osób 
(w otwartej przestrzeni, bez udzia-
łu publiczności),

�� Organizacja opieki nad dziećmi  
w żłobkach, przedszkolach i w kla- 
sach szkolnych 1-3 – ustalona max. 
liczba dzieci w sali.

CZWARTY ETAP
Działalność gospodarcza:

�� Otwarcie salonów masażu i solariów,
�� Umożliwienie działalności siłowni  

i klubów fitness.
Życie społeczne

�� Teatry i kina w nowym reżimie sa-
nitarnym.

Kolejne etapy powrotu do normal-
ności będą wprowadzane stopniowo, 
gdy przyrost zachorowań   w naszym 
kraju będzie niski. Nie oznacza to 
jednak, że powinniśmy rezygnować  
z dyscypliny społecznej i przestrze-
gania obowiązujących ograniczeń. 
Pamiętajmy, że to od nas zale-
ży, jak szybko będą wprowadzane 
kolejne etapy powrotu do nowej  
rzeczywistości.

Źródło: www.gov.pl/web/koronawirus

Dębnowskie wodociągi apelują:  
„Toaleta nie jest śmietnikiem”
W trosce o bezpieczeństwo 

pracowników i naszych od-
biorców PWiK w Dębnie 

zwraca się z prośbą o niewrzucanie 
chusteczek nawilżających ani innych 
odpadów do toalet. Problem zanie-
czyszczenia sieci kanalizacyjnej ist-
nieje od dawna. Do kanalizacji wrzu-
camy setki ton odpadów rocznie, są 
to resztki jedzenia, waciki, patyczki 
do czyszczenia uszu, ale nie tylko,  
w skrajnych przypadkach nasi pra-
cownicy z sieci wyciągali nawet frag-
menty odzieży.

W związku z pandemią COVID-19 
w ostatnim czasie zauważamy wzrost 
awarii na sieci. Spowodowany jest on  
nieprawidłową utylizacją chusteczek 
nawilżanych, jednorazowych rękawi-
czek i innych odpadów wrzucanych 
do toalety. 

Dbajmy o środowisko i nie wrzu-
cajmy śmieci do toalety, gdyż powo-
dują one zatory i są przyczyną awarii. 
Chusteczki nawilżane, rękawiczki jed-
norazowe i inne odpady notorycznie 
zapychają sieć i uszkadzają pompy  
w przepompowniach ścieków. Zato-

ry i inne awarie powodują zagrożenia  
w ciągłości obioru ścieków. Bieżące 
naprawy generują ogromne koszty, 
które wpływają na wysokość opłat.

Źródło: www.facebook.com/
PWiKSp.zoowDębnie
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mieszkańcy

Dębnianki szyją maseczki dla służby  
zdrowia i mieszkańców
Na Facebooku powstała grupa „Dębno szyje maseczki”, która od początku zagrożenia koronawirusem wspiera służbę 
zdrowia, nie tylko w Dębnie. W akcję zaangażowało się bardzo wiele osób: od zawodowych krawcowych, krojczych,  
po osoby prywatne.

Inicjatywa rozpoczęła się od wpisu na 
Facebooku mieszkanki Dębna Justy-
ny Czarneckiej, pedagoga szkolnego 

i działań Jovity Feldgebel. Szybko do 
akcji zaczęły przyłączać się inne osoby 
i na dziś liczy kilkudziesięcioosobową 
grupę. Pierwsze maseczki przekazano 
do szpitala w Szczecinie, kolejne trafi-
ły do ratowników z Pogotowia Ra-
tunkowego w Dębnie. Następna 
partia powędrowała do szpitala 
w Dębnie. Dębno szyje maseczki 
wsparło też lekarzy z przychod-
ni przy ul. Kościuszki w Dębnie  
i w Myśliborzu oraz pensjonariu-
szy miejscowego DPS-u. Trafiły 
też do okolicznych miejscowości: 
Boleszkowic, Mieszkowic. Od 
kiedy powstał obowiązek zasła-
niania ust i nosa maseczki prze-
kazywane są  do sołectw z gminy 
Dębno. Od początku działania 
uszyto ich już ponad dziesięć ty-
sięcy, a produkcja nadal trwa. 

– Jedni kroją, drudzy szy-
ją, kolejni dostarczają materiały  
i troczki. Dzięki temu zwiększamy 
swój zasięg i możliwość pomocy 
większej grupie osób – mówi pani 
Justyna, jedna z inicjatorek ak-
cji. Dzięki zaangażowaniu pani 
Karoliny Bogdziewicz z Dar-
gomyśla udało się nawiązać 
kontakt z zawodowym 
krojczym, który posia-
da maszyny do kro-
jenia szablonów. Ta 

współpraca spowodowała, że akcja 
rozrosła się i wolontariusze szyją teraz 
także fartuchy, które zostały przeka-
zane dla szpitala w Dębnie. – Prośby 
o pomoc płyną z wielu stron, nie tylko  
z naszego Dębna. Dzięki wsparciu osób, 
które kupują materiały, gumki, osób, 
które tną je odpowiednio oraz tych, któ-
rzy później dostarczają uszyte masecz-
ki, nasza praca jest dużo wydajniejsza 
i sprawniejsza. Dzięki tym wszystkich 
osobom, zaangażowanym w naszą ak-
cję, maseczki dotarły między innymi do 
szpitali w Szczecinie, Gorzowie czy Py-
rzycach. Mogliśmy przekazać je również 
do DPS w Kostrzynie czy Regionalnej 
Placówki Opiekuńczo-Terapeutycznej  
w Dębnie. To piękne, jak wiele osób bez-
interesownie zaangażowało się w po-
moc w tym trudnym dla nas wszystkich 
czasie – mówi Jovita Feldgebel.

– To akcja z potrzeby serca. Dzięku-
jemy wszystkim wolontariuszom – jest 
ich naprawdę wielu. Przerosło to nasze 
oczekiwania. Gdybyście chcieli pomóc 
to śledźcie nasz facebookowy profil 
,,Dębno szyje maseczki”, na którym bę-
dziemy zamieszczać informacje o bieżą-
cych potrzebach – dodaje pani Justyna. 

W całej Polsce akcję szycia mase-
czek przybrała charakter oddolnych 
inicjatyw. Grzegorz Kulbicki, burmistrz 
Dębna nie kryje zadowolenia, że w tak 
trudnych chwilach  mieszkańcy Dęb-
na potrafią się jednoczyć. – Dziękuję 
wszystkim wolontariuszom za waszą 
bezinteresowną pomoc i zaangażowanie 
na rzecz całej społeczności – mówi. 

Emilia Jenda
Wydział Planowania i Rozwoju

Dębno w kwarantannie – fanpage dla mieszkańców
Na czas naszej izolacji powstał pomysł utworzenia nowego fanpage’a – „Dębno 
w kwarantannie”, który został przygotowany specjalnie dla mieszkańców. 

Tutaj można dzielić się swoimi pozytywnymi działaniami. Profil ma już bli-
sko 900 polubień, choć uruchomiony został dopiero 3 kwietnia. Opatrzo-
ny jest okolicznościową grafiką opracowaną przez radnego Leszka Włod-

kowskiego – Moszeja.
– Zasada i cele są proste: wrzucamy to, co pozytywne, zwariowane, wzbudzające 

dobre i wartościowe emocje i jest związane z Dębnem, naszą całą gminą i Mieszkań-
cami w trudnym czasie kwarantanny. Unikamy polityki, hejtu itd. Promujemy talenty, 
ciekawe pomysły, cuda natury, oryginalne przepisy itd. – tłumaczy burmistrz Grze-
gorz Kulbicki.

Wszystkie osoby, które posiadają 
konto na Facebook’u zapraszamy do 
polubienia Dębno w kwarantannie. 

Wydział Planowania i Rozwoju
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mieszkańcy

Szkoła Podstawowa nr 3 w Dębnie i Gmina Dębno zapraszają 
do wzięcia udziału w konkursie fotograficznym pn. „Życie łąki”. 

Konkurs skierowany jest do uczniów szkół podstawowych 
 i ponadpodstawowych.

Z żałobnej karty 
ŚP. Stanisława Leśków (1950-2020)

Jak sama twierdziła „za-
kochana w Panu Bogu  
z wzajemnością, w lu-
dziach też”. Można dodać 
tylko, że to „zakochanie” 
widoczne jest w każdym  
z wersów jej wierszy. 

Spoczęła 15 kwietnia 
br. na cmentarzu komunal-
nym przy ulicy Kościuszki. 

Karolina Sielicka

Któregoś dnia powołasz Panie
By przekroczyć próg życia
Dasz poznać jego pełnię
Miłość Twarz w twarz
Światło bez cienia
Wieczność bez początku i końca
Spełnione pragnienia
W ramionach Twoich
Przystań bezpieczną 
W domu Ojca
Gdzie mieszkań wiele
A każde z nich Zbawieniem.

Moje z Tobą wędrowanie
2007 rok

Łącząc się w żałobie  
i smutku składamy Rodzi-
nie najszczersze kondolen-
cje i wyrazy współczucia.     

dyrektor  
dębnowskiej książnicy 

wraz z pracownikami12 kwietnia br. odeszła po długiej 
chorobie Stanisława Leśków – 
dębnianka, poetka, autorka to-
mików poezji. 

Jako poetka zadebiutowała późno, bo w 2000 
roku. Napisała ponad tysiąc utworów poetyckich. 
Głównym motywem jej wierszy była pełna poko-
ry, niepozbawiona również nadziei i optymizmu 
rozmowa z Panem Bogiem. Poezja pani Stani-
sławy znalazła odbiorców wśród ludzi nie tylko  
w wierze chrześcijańskiej, gdyż posiada wiele in-
nych wartości uniwersalnych, takich jak: miłość, 
dobro, prawda, które są bardzo ważne w życiu 
człowieka. Wiersze były publikowane m.in. na 
łamach „Rodziny Radia Maryja”, „Merkuriusza 
Dębnowskiego”, „Świątka”, „Naszego Dziennika”  
i „Niedzieli”. Autorka była nagradzana i wyróż-
niana w wielu konkursach poetyckich: Między-
narodowym Konkursie Poetyckim o Różaniec 
Jana Pawła II (wyróżnienie, a w 2005 roku II na-
groda), Konkursie Poświęconym Ojcu Świętemu 
zorganizowanym przez Polish American Poets 
Academy w New Jersey (wyróżnienie), Konkursie 
Poetyckim „O pajdkę razowego chleba” (I miejsce, 
w roku 2005 II, a w tym wyróżnienie), Ogólno-
polskim Konkursie poetyckim „O Dar Eucharystii: 
(maj 2005 – wyróżnienie). W roku 2004 został 
wydany tomik „W nurcie miłości, a w 2006 roku 
„Zapach Nieba”, a w 2007 roku „Moje z Tobą 
wędrowanie”. Wszystkie są dostępne w naszej 
bibliotece.

Pani Stanisława była bardzo ciepłą i skrom-
ną osobą, wrażliwą na ludzkie cierpienie du-
chowe jak i fizyczne. Zawsze otwartą na dru-
giego człowieka. Pełną zaufania do Stwórcy 
jak i życzliwości w stosunku do ludzi. Była 

Wieczór poetycki Stanisławy Leśków w dębnowskiej bibliotece promujacy 
tomik „W nurcie miłości”, 22.10.2004 r.
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SPORT

Druga Liga STS w Dębnie

Nawadnianie – wydłużony termin naboru

W historii Dębna to druga taka sytu-
acja, kiedy miejscowa drużyna będzie 
grała w rozgrywkach II ligi. Pierwszy 
zespół STS Stowarzyszenia Tenisa Sto-
łowego w Dębnie, grając w minionym 
sezonie w III lidze, właśnie awansował 
do rozgrywek o klasę wyżej.

,,Uchwałą nr I|PZ|2020 Pre-
zydium Zarządu Wielkopolskiego 
Związku Tenisa Stołowego z 7 IV 
2020 roku w sprawie zakończe-
nia rozgrywek II ligi oraz klasyfi-
kacji, do drugiej ligi awansują po 
dwie drużyny z Województwa 
Zachodniopomorskiego i Wiel-
kopolskiego”.

Jest to historyczny moment, kiedy 
mało znana drużyna, w wojewódz-
twie (STS Dębno) bez większych 

tradycji utworzona w Dębnie w 2015 
roku bez żadnego wsparcia finanso-
wego, ogrywa swoich przeciwników  
i z pozycji lidera III ligi w zachodnio-
pomorskim awansuje tak wysoko. 
Należy przypomnieć, że ponad 40 lat 

temu w rozgrywkach II ligi piłki noż-
nej grał Dąb Dębno. Pierwszy zespół 
STS (Stowarzyszenia Tenisa Stoło-
wego) reprezentowali: kapitan Jacek 
Barabas, Robert Czarnak, Marcin 
Truszkowski, Łukasz Kulczycki, Olaf 
Hołodniak i Stanisław Dobropolski. 
Wielkie brawa zawodnikom, zarządo-
wi STS oraz prezesowi, kierownikowi 

Zwycięski mecz z ostaniej kolejki III ligi STS Dębno - LUKS Gryfino 73, 23.01.2020 r.

drużyny i zawodnikowi rezerwowemu 
w jednej osobie, koledze Stanisławowi 
Dobropolskiemu. Na podsumowanie  
i radowanie się przyjdzie czas po cał-
kowitym ustąpieniu epidemii.

Brawo sportowcy – tenisiści stoło-
wi, gratulujemy i dziękujemy za sukce-
sy promujące Dębno.

Ze sportowym pozdrowieniem
Edmund Zioła

Z uwagi na utrudnienia spowodowane rozprze-
strzenianiem się wirusa SARS-CoV-2 termin naboru 
wniosków o przyznanie pomocy z PROW 2014-2020 
na operacje typu „Modernizacja gospodarstw rolnych” 
w ramach poddziałania „Wsparcie inwestycji w gospo-
darstwach rolnych” w obszarze nawadniania w gospo-
darstwie został wydłużony o trzy miesiące.

Formularze: wniosku o przyznanie pomo-
cy (WoPP), wniosku o płatność (WoP) wraz z in-
strukcjami ich wypełniania oraz formularz umowy  
o przyznaniu pomocy są udostępnione na stronie  
www.arimr.gov.pl w zakładce „Pobierz wniosek”.

ARiMR w Dębnie

Do 20 lipca 2020 r. będą mieli czas na złożenie wniosku rolnicy, którzy chcą ubiegać się  
w ARiMR o dotację z PROW 2014-2020 na inwestycje w nawadnianie gospodarstw.
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Składam serdeczne podziękowanie
Panu Burmistrzowi Dębna, 
Radzie Miejskiej Dębna,  
Związku Nauczycielstwa Polskiego  
w Dębnie 
za pamięć o Moim mężu  
Stanisławie Łąku 

           żona Maria Łąk

Wyrazy głębokiego żalu i współczucia małżonce 
oraz bliskim zmarłego

śp. Stanisława Łąka 
dyrektora Liceum Ogólnokształcącego 

w Dębnie
składa 

Dębnowska Rada Seniorów

Wyrazy głębokiego żalu i współczucia z powodu śmierci 
wieloletniego dyrektora Liceum przy ul. Zachodniej w Dębnie, 

Przewodniczącego Rady Miejskiej Dębna 
oraz wspaniałego pedagoga

Stanisława Łąka
Rodzinie i Bliskim

 składa
                                 Burmistrz Dębna Grzegorz Kulbicki

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna  Marcin Krzysiak

Po długiej i ciężkiej chorobie zmarł 
w przeddzień Świąt Wielkanocnych mój Dyrektor 

Stanisław Łąk
Był człowiekiem pełnym ciepła i dobroci. 

Sam miałem okazję tego doznać. 
Pamięć o Tobie pozostanie w moim sercu. 

Szanownej Rodzinie składam wyrazy głębokiego współczucia.
	 Andrzej Dobrowolski

Wobec ciosu, który spadł na Państwa Rodzinę, niełatwo znaleźć słowa otuchy. 
Można jedynie życzyć sił do zniesienia tego bólu, który tylko czas może złagodzić.

Łącząc się w żałobie i smutku po śmierci 
Pana Stanisława Łąka 

wieloletniego dyrektora i nauczyciela Zespołu Szkół nr 1 im. J. Słowackiego w Dębnie  
chcielibyśmy złożyć Rodzinie kondolencje i wyrazy współczucia.

Dyrekcja, Grono Pedagogiczne, 
Pracownicy Administracji i Obsługi

ZS nr 1 w Dębnie

KONDOLENCJE
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OGŁOSZENIA

W ZWIĄZKU Z TYM, 
ŻE OD 2015 ROKU BIBLIOTEKA PUBLICZNA MIG 

W DĘBNIE �NIE JEST CZYNNYM PODATNIKIEM VAT-U, 
�ULEGŁ ZMIANIE CENNIK ZA REKLAMY �I OGŁOSZENIA 

W  MERKURIUSZU DĘBNOWSKIM

Druk 1 cm2 �czarno-biały	 0,50 zł 
Druk 1 cm2 kolor		  1,00 zł 

Szanowni Czytelnicy
Prosimy o przesyłanie tekstów 

i ogłoszeń do publikacji
NAJPÓŹNIEJ DO 10 KAŻDEGO MIESIĄCA.

Jednocześnie informujemy, że opinie zamieszczane 
w biuletynie nie odzwierciedlają poglądów redakcji.
Redakcja zastrzega sobie prawo do niepublikowania 

zdjęć słabej jakości i z datami.
Organizatorzy imprez mogą też zgłaszać planowane 

imprezy do kalendarza imprez na dany miesiąc.
„Merkuriusz Dębnowski” zamieszczony jest w wersji 

elektronicznej na stronie internetowej Biblioteki 
Publicznej Miasta i Gminy w Dębnie: 

www.biblioteka.debno.com.pl

Redakcja

* Cena dotyczy 
zarówno tekstu 
jak i obrazu w druku

13.05.2020 r. w godzinach 10.00-14.00 
na terenie Szkoły Podstawowej Nr 1 

w Dębnie, ul. Piłsudskiego 10 
ustawiony będzie samochód  transportowy 

(krwiobus) Regionalnego Centrum Krwiodawstwa                                                               
i  Krwiolecznictwa w Szczecinie, w którym

będzie pobierana krew 
od  honorowych dawców krwi.

                     Organizatorem akcji
 jest Burmistrz Dębna

Przyjdź i oddaj krew



w numerze




